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Információk szükséghelyzetben lévő nők számára

Mikor segít Önnek az Alapítvány?

a)	 Ha Németországban lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik. 

b)	 Ha terhességi tanúsítvánnyal, pl. u. n. Mutterpass-szal rendelkezik

c)	� Ha szükséghelyzet áll fenn Önnél. Ehhez a tanácsadó szolgálatnak ellen-

őriznie kell az Ön jövedelmi viszonyait. Az alapítvány csak akkor nyújthat 

támogatást, ha nem elegendőek az egyéb szociális ellátások, beleértve a 

szociális segélyt is, vagy Ön nem kapja meg azokat időben.

A pénzbeli támogatás iránti kérelmet a terhességi tanácsadást nyújtó intéz-

ményeknél, pl. az Arbeiterwohlfahrt /Munkás Szociális Segélyszervezet/, 

a Caritas, a Deutscher Paritätischer Wohlfahrtsverband /Német Kölcsönös 

Segélyszövetség/, a Német Vöröskereszt, a Diakonisches Werk /evangélikus 

segélyszervezet/, a donum vitae/katolikus segélyszervezet/, a Pro Familia,  

a Sozialdienst katholischer Frauen (katolikus nők szociális szervezete) tanács-

adó és segítő helyein avagy a városi és járási önkormányzati terhességi 

tanácsadó szolgálatoknál kell benyújtani (nem közvetlenül a Szövetségi 

Alapítványnál). Ezek a szervezetek megtalálhatók a telefonkönyvben és az 

interneten, és tájékoztatják Önt a körzetében található tanácsadó és segítő 

szolgálatokról. Gondoskodjék időben tanácsadási időpont-megállapodásról, 

mivel a támogatásokat a szülés előtt kell kérelmezni. A kérelemhez szüksé-

ges nyomtatványokat a tanácsadó és segítő szolgálatoknál kapja meg.

Hogyan segít Önnek az Alapítvány?

A támogatásokat az Alapítvány pl. a gyermek kelengyéjéhez, a háztartás 

továbbviteléhez, a lakáshoz és berendezéséhez valamint a csecsemő gondo-

zásához nyújtja. A támogatások nem minősülnek a II. számú német mun-

kanélküli segély összegét, a szociális támogatást és más ellátásokat növelő 

jövedelemnek. 

A segítségnyújtás mértéke és időtartama az Ön személyes körülményeihez 

igazodik, ugyanakkor azonban a szükséghelyzetben lévő kérelmezők összes 

számához is. A Szövetségi Alapítvány nem alapoz meg jogigényeket. 

A német állam évente 92 millió eurót bocsát a Szövetségi Alapítvány rendel-

kezésére a pénzügyi támogatások nyújtásához. A Szövetségi Alapítvány nem 

közvetlenül Önnek, hanem a szükséghelyzetben lévő terhes nők számára 

a szükséghelyzetben lévő nőket és családokat segítő tartományi alapítvá-

nyoknak és a szövetségi tartományok hasonló központi intézményeinek 

fizet. Bajorországban, Berlinben, Rajna-Pfalzban és Türingiában a tartományi 

alapítványok saját alapítványi eszközeikkel is segítenek.

Az „Anya és Gyermek“ Szövetségi Alapítvány révén évente mintegy  

150.000 szükséghelyzetben lévő terhes nő részesül bürokrácia-mentes 

formában támogatásban a terhesség folytatásának és a csecsemő gondozá-

sának megkönnyítéséhez. 

Az „Anya és Gyermek – a megfogant élet védelme“ Szövetségi Alapítvány 

minden adományt hálásan fogad!

Ha szeretne az érintett nőkön segíteni, adományát küldje az alábbi számlára: 

268 444 500, Dresdner Bank Bonn, Bankazonosító szám 370 800 40. 

Az adományokat közvetlenül a szükséghelyzetben lévő terhes nők javára 

fordítjuk és azok az adóból levonhatók. 

AZ 1984 ÓTA FENNÁLLÓ SZÖVETSÉGI ALAPÍTVÁNY AZ  „ANYA ÉS GYERMEK 

– A MEGFOGANT ÉLET VÉDELME“ ALAPÍTVÁNY LÉTREHOZÁSÁRÓL SZÓLÓ, 

UTOLJÁRA 1997. SZEPTERMBER 21-ÉN MÓDOSÍTOTT (VÖ. NÉMET SZÖVETSÉ-

GI KÖZLÖNY [BGBL.] I 2390. OLD.) 1993. MÁRCIUS 19-ÉN ELFOGADOTT  

(BGBL. I 406. OLD.) TÖRVÉNYEN ALAPUL.

LÁSD MÉG: www.familien-wegweiser.de 
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